
 

Штаб за ванредне ситуације- од сутра нови систем
организовања карантина

31.03.2020 - 12:30

Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић изјавио је, након
данашње сједнице градског Штаба за ванредне ситуације , да од
сутра у карантине у локалне заједнице са границе долазе људи
који нису тестирани, те да у градском Штабу за ванредне
ситуације сматрају да то није добар потез у борби против заразе
корона вирусом.

  

Ђаковић је навео да је Штаб за ванредне ситуације града Приједора, чији је он командант,
оцијенио да треба да упути писмо Републичком штабу за ванредне ситуације.
 "Сутра ће бити саопштен нови систем организовања карантина, јер нам, наглашавам, долазе људи
са граница који нису тестирани и не зна се поуздано јесу ли обољели или нису. Овај моменат



сматрамо значајном промјеном у односу на досадашњу заштиту од заразе корона вирусом и
сматрамо да механизам доласка директно у општине људи који нису тестирани није добар и
сматрамо да би се то требало кориговати ако је могуће, јер пуно је лакше функционисати ако знате
да је неко тестиран и да је без дијагнозе дошао у град Приједор", истакао је он.
 Он је потврдио да у граду на Сани нема нових случајева заразе корона вирусом.
 "У ранијем периоду два Приједорчана су заражена, 580 људи је под здравственим надзором, 492 су
изашла из надзора. Сви контролисани су негативни", изјавио је Ђаковић.
 Он је рекао да је Приједорчанин који је први заражен и даље прикључен на респиратор и да је на
лијечењу у Бањалуци, док је други Приједорчанин на лијечењу у приједорској болници.
 "Од данас је у карантину шест људи у Спортској дворани "Младост". Имали смо јуче четири
прекршајна налога и то су три кршење полицијског часа и једно кршење кретања које је забрањено
пензионерима, односно људима преко 65 година", навео је Ђаковић.
 Он је потврдио да од данас и особе старије од 65 година имају право да се крећу уторком и петком
од седам до 10 сати.
 "Молим пензионере да приликом одласка на локације, да ли је то банка или било која институција,
задржавате размак од два метра тако да се обезбиједи онај основни предуслов , а то је размак
између људи од најмање два метра, по могућности да ставите и заштитне маске и рукавице, јер у тој
ситуацији је већа гаранција да међусобно неће бити прилике да се неко зарази од некога ко може
бити носилац вируса", изјавио је Ђаковић и апеловао на све грађане да држе растојање од најмање
два метра од других особа.
 Он је додао да се и даље наставља дезинфекција у Приједору, те да грађани поштују наредбе
Штаба.
 "Свако јутро када сазнамо да нема нових заражених у граду Приједору мало сви одахнемо, јер је то
поуздан знак да се сужава простор за потенцијални развој вируса сутра. Молим све да поштују
мјере које ће трајати најмање још двије седмице, да одржимо самоконтролу и културу и једног
дана ћемо сви, ако нам се не деси сценариј из Италије, Шпаније, Француске, Америке одахнути и
прославити", поручио је први човјек Приједора.
 Ђаковић је навео да је болница у Приједору "Доктор Младен Стојановић" отворила домаћи и
девизни жиро рачун за уплату новца који ће бити кориштен за куповину опреме која је потребна за
лијечење заражених корона вирусом.
 "Уплате су већ почеле да пристужу, до јутрос је уплаћено 161.500 КМ које ће се користити за
најосновније потребе болнице у ванредној ситуацији и у случају даљег развоја вируса. Захваљујем
се свима који су до сада уплатили новац, а остаје отворено свима који исказују вољу, а из многих
земаља око нашег простора, имамо информација да ће доставити директно одређене апарате, а и да
ће уплатити новчану помоћ. У сваком случају рачуни су отворени и ми ћемо се на крају сваком
појединачно захвалити ко учествује у овој хуманитарној акцији да се опреми наша болница",
закључио је Ђаковић.

 ГРАДСКИ ШТАБ ЗА ВАНРЕДНЕ СИТУАЦИЈЕ

 На основу члана 39. став 3. и члана 40. став б., Закона о заштити и спасавању у ванредним
ситуацијама ("Службени гласник Републике Српске", број: 121/12) и члана 12. став 3., Одлуке о
организовању и функционисању цивилне заштите у области заштите и спасавања Града Приједора
("Службени гласник Града Приједора", број: 7/13), на сједници одржаној дана 31.03.2020. године од
10:00 часова Градски штаб за ванредне ситуације Града Приједора, доноси сљедеће:

  ЗАКЉУЧКЕ

 Градски штаб за ванредне ситуације констатује:
 1. На подручју града Приједора нема новорегистрованих случајева инфицираних вирусом корона.



Под здравственим надзором је 580 лица, а здравствени надзор је престао за 492 лица.
 2. Од стране тима за управљање формираним карантином у Спортској дворани "Младост"
предузете су активности стављања у функцију овог карантина у који је тренутно смјештено шест
лица.
 3. Републички штаб за ванредне ситуације је донио закључак о додјели новчане помоћи јавним
кухињама по којем се Удружењу грађана "Народна кухиња Оптимисти" Приједор додјељују
средства у висини од 3.000,00 КМ и Хришћанском хуманитарном друштву "Хлеб живота" Приједор
додјељују средства у износу од 2.000,00 КМ. Ова средства су додијељена у сврху наставка рада ових
јавних кухиња.
 4. Републичком штабу за ванредне ситуације и Министарству управе и локалне самоуправе
достављени су подаци о карантинима формираним на подручју града Приједора, као и лицима за
контакт из тима за управљање карантинима.
 5. Припремљено је и издато саопштење за јавност Градског штаба за ванредне ситуације за грађане
града Приједора који живе у иностранству, а које се односи на услове и мјере које се морају
испоштовати приликом њиховог евентуалног уласка на територију Републике Српске, односно
доласка на територију града Приједора.
 6. Од стране Градског штаба за ванредне ситуације упућен је захтјев Републичком штабу за
ванредне ситуације за уступање објекта старе болнице у Приједору за потребе проширења
капацитета ЈЗУ Болнице "др Младен Стојановић" Приједор у новонасталим околностима.
 7. Мјере и препоруке Градског штаба за ванредне ситуације се добро поштују, а надлежне
институције као и надлежни инспекцијски органи предузимају мјере наложене од стране Градског
штаба за ванредне ситуације.
 8. Штаб ће и даље активно пратити развој ситуације и у складу са развојем догађаја благовремено
доносити закључке и усмјеравати рад надлежних служби.

 Задужења и препоруке:

 1. Обавезује се ЈЗУ Болница "др. Младен Стојановић" Приједор да своје функционисање у
потпуности усклади са обавезама утврђеним Закључком о обавезама ЈЗУ Универзитетског
клиничког центра Републике Српске и болница Републике Српске о обавезном спровођењу мјера за
реаговање на појаву болести изазване новим вирусом корона у Републици Српској, који је донесен
од стране Републичког штаба за ванредне ситуације дана 30.03.2020. године

 2. Обавезује се Дом здравља Приједор да свој рад у потпуности усклади са Закључком Републичког
штаба за ванредне ситуације о обавезама домова здравља у Републици Српској о обавезном
спровођењу мјера за реаговање на појаву болести изазване новим корона вирусом у Рапублици
Српској који су донесени дана 30.03.2020. године.

 3. Ради усклађивања услова и начина функционисања институција и грађана на подручју Града
Приједора са Закључцима Републичког штаба за ванредне ситуације утврђују се сљедеће обавезе:
 - Ограничење окупљања у вјерским објектима продужава се и важи до 13.04.2020. године,
 - Ограничење куповине појединих производа продужава се и важи до 13.04.2020. године,
 - Обустава јавног превоза у друмском саобраћају продужава се и важи до 13.04.2020. године,
 - Утврђени услови за функционисање и рад здравствених установа - апотека продужавају се и важе
до 13.04.2020. године.
 - Утврђено обавезно поступање органа и институција у контроли лица којима је одређена кућна
изолација продужава се и важи до 13.04.2020. године.

 4. Обавезују се грађани на подручју града Приједора да своје понашање потпуно ускладе са
закључцима Републичког штаба за ванредне ситуације о дозволи кретања лица са навршених 65 и
више година живота, којима се дозвољава кретање уторком и петком у времену од 7,00 до 10,00
часова, а ради куповине основних животних намирница, лијекова и обављања послова у банкама.



 - Препоручује се одговорним лицима у банкама, као и власницима трговинских радњи и апотека да
организују рад на начин да у просторију могу улазити само 2 лица уз обавезно држање одстојања од
2м као и обавезно спровођење мјера дезинфекције.
 - Такође се препоручује лицима млађим од 65 година да у периоду од 7,00 до 10,00 часова не
обављају куповину и не обављају послове у банкама.

 За реализацију ових закључака задужују се Органи и Службе Градске управе Приједор, привредна
друштва, јавне установе и институције.

 Број: 02-сл-17/20
 Датум: 31.03.2020.

  КОМАНДАНТ

  Миленко Ђаковић
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